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OMUTPUI BUKTOPOBIY MEHA

YpoKu HacTosLero Kocmoca.
"> NJIeKC pa3roHHoro
-..-.{a KNC/IOPOQHO-

BOJIOPOAHOIrO TAXKENIoro
knacca (KPB KBTK)







BBOAHEE
A aHHHB e O6Lwasa macca paketbl - 100 T :

KOHCTpYKUUA pakeTbl - 2 T

Ton/wmBo - ? T

YaenbHbI UMNYNbC ABUraTeneun:
1 T™vn - 326 ¢
2T1Tun -470 c




e=90‘Isp’

Pecypcrv

I,- ynenbHbii umnynbe B cekyHaax,

Ve - YAENbHbIA UMNYNLC, M3MEPEHHDLIN B M / C , KOTOPbIN coBnapaeT ¢ 3eKTUBHON CKOPOCTHIO BbIXONA, U3MepeHHon B M / ¢ (wnu ¢yT / ¢, ecnu g B cbyTax /

c),

go- craHpapTHaa cuna TaxecTu , 9,80665 m / ¢ (B Gputanckux eaunnuax 32,174 ¢yt / ¢).

®opmyna LinonkoBcKoro onpeaensier CKopocTb, KOTOPYIO Pa3BMBAET neTarenbHblil annapar noa BO3AeNCTBUEM TAM PAKETHOro ABUraTens, HEM3MEHHON No

HanpasneHwuio, NP1 OTCYTCTBUM BCEX APYrUX CUn. OTa CKOPOCTb HA3bIBAETCA XapaKTepUuCTUYeCKOM.

M,
Ve T. l“(M,)

rae:

V — koHeyHas (nocne BbipaboTku BCEro TONNUBa) CKOPOCTL NEeTaTensHoro annapara;

| — ynenbHbIn UMNYNLC PAKETHOTO ABUraTens (OTHOWEHWE TAMM ABUraTeNs K CEKYHAHOMY Pacxofy Macch! Tonnuea);

M1 — HavanbHas Macca neraTtensHoro annapara (nonesHas Harpyska + KOHCTPYKUWS annapara + Tonnueo).
M2 — xoHeyHas Macca neratenbHoOro annapara (nonesHas Harpyska + KOHCTPYKUUA);

l'lpumep pac4éTta macchbl pakeTbl

cnyTHUK 3. maccon A’!o = 107wa KpyroByto opbuTy sbicoton 250 kM. Pacnc Aas V“MeerT yaenbHbli
uunym:c I 2900 Mlc Koathpuument k 9— 3TO 3HAYUT, 4TO Macca KOHCTPyKuuu coctasnser 10 % OT maccel 3anpasneHHon pakers! (crynenu). Onpeaenum
Maccy pakeTbi-HOCUTens.
Mepsan kocMUY P Ans BbiGp op6uTHI 7759,4 m/c, k koTopoi noGaBNATCA NpeanonaraeMblie NOTEpK ot rpasutauyumn 600 M/c (310, Kak
, NpuBeAEHHbIe B Tabnuue 1, HO 1 opbuTa, KOTOPYKO NPEACTOUT AOCTUYL — BABOE HUXE), XapaKTEePUCTUYECKas CKOPOCTb, Takum
obpa3som, oocrasm' V 8359 4 M/c (OCTanbHbLIMK NOTEPSIMK B NEPBOM NPUBNMKEHUM MOXHO npeHebpesys). Mpu Takux napameTpax BenuymMHa V/ I = 17 86

. Hep (4), 04eBMAHO, He Bbil , CIeAoBaTeNbHO, OAHOCTYNEHYATON PaKeToN NPU AAHHBIX YCNOBUAX B uenu
HEBO3MOXHO.




1 TN gBuratens

[laHo:
h(op®&utbl) = 200 KM

m(rpys3a) = 10 TOHH
m(obwwas) = 100 TOHH

P(ya. umnynbc) = 326 ¢

m(kopnyca) - ?

m(kopnyca) = -1.124768 (1)

PelueHue:

l(ya. umnynbce) = P(y4. uMnynbe) * g — nepesoanM yaenbHbIN
umnynsc B CU(m/c).
l(yo. Umnynbe) = 326 * 9,81 = 3198.06 (m/c)

v(1 KOCM. ANs JoCTUXEHUA opBuTsl B 200 kM) = V(G*(M/R+h))

V(1 kKocM. ana gocTtmkeHua opoutel B 200 km) = 7790 (M/c)

v(1 KocM. ang gocTumxeHusa opoutbl B 200 km) =

l(ya. Umnynbe) * In(m(obwasa)/(m(rpysa)+m(kopnyca))) — dopmyna
LinankoBckoro

7790 = 3198.06 *

In(100/(10+m(kopnyca)))



[aHo:

h(opbutbl) = 200 KM
m(rpys3a) = 10 TOHH
m(obwwasa) = 100 ToHH
P(ya. umnynbc) =470 ¢

m(kopnyca) - ?

m(kopnyca) = 8.46029
(T)

2 TN aBuraTens

PelweHue:
l(ya. umnynbe) = P(yg. umnynbe) * g — nepeBogum yaernbHbIN
umnynsc B CA(M/c).
l(ya. Umnynbc) =470 * 9,81 = 4610.7 (m/c)

v(1 KOCM. Anst JocTmkeHust opbutsbl B 200 kM) = V(G*(M/R+h))

v(1 KocM. gna goctmwkeHnsa opobutbl B 200 km) = 7790 (Mm/c)

v(1 KocM. ana goctwkeHna opoutbl B 200 Km) =

l(ya. Umnynbe) * In(m(obwasa)/(m(rpysa)+m(kopnyca))) — dopmyna
LinankoBckoro

7790 = 4610.7 *

In(100/(10+m(kopnyca)))
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